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AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

Sectorul instrumentelor şi investiţiilor financiare 

 

ATESTAT NR. 37 / 26.05.2020 

 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) şi lit. d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6  

alin. (1) şi (3), art. 8 ali. (1) şi art. 27 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

având în vedere prevederile art.173 și art.174 din O.U.G. nr.32/2012 privind 

organismele de plasament colectiv în valori mobiliare şi societăţile de administrare a 

investiţiilor,   

în baza prevederilor Regulamentul (UE) 584/2010 art.1, art.2, art.3 alin.(3),  

art.4 alin.(1), 

respectând prevederile art. 5, pct.6 Secțiunea 6  - Fonduri deschise de investiţii, lit. b) - 

Subsecțiunea 2 – Fonduri deschise de investiții din alte state membre ale căror titluri de 

participare sunt distribuite în România (FDIA) din Regulamentul nr.15/2018 privind Registrul 

public al Autorități de Supraveghere Financiară,  

având în vedere notificarea Commssion de Surveillance du Secteur Financier (CSSF) 

din Luxemburg transmisă și înregistrată la A.S.F. cu nr. RG/12370/24.04.2020,  

în temeiul Deciziei A.S.F. nr. 35/11.01.2019, modificată și completată prin Decizia 

A.S.F. nr. 109/31.01.2020, 

Vicepreședintele A.S.F. – Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare a decis 

emiterea următorului act individual: 

ATESTAT 

Art. 1. Se înscrie în Registrul public al A.S.F. la Secțiunea  6 – Fonduri deschise de investiții, 

lit. b) Subsecțiunea 2 - Fonduri deschise  de investiții din alte state membre ale căror titluri de 

participare sunt distribuite în Romania (FDIA) următorul fond administrat de ALPHA ASSET 

MANAGEMENT A.E.D.A.K și supravegheat de Commssion de Surveillance du Secteur 

Financier (CSSF): 

 



 

Nr.  

crt. 

Denumire societate de 

administrare  

Denumire Fond deschis de 

investiții 

 

Nr. de înregistrare în 

Registrul ASF 

 

1. 

ALPHA ASSET 

MANAGEMENT A.E.D.A.K 

25-29, Karneadou Street, 

Lemou Building GR – Athens 

10675, Greece 

ALPHA (LUX) GLOBAL FUNDS  

Subfondurile: 

- ALPHA (LUX) GLOBAL 

EQUITY FOF  

- ALPHA (LUX) GLOBAL 

DEFENSIVE FOF 

- ALPHA (LUX) GLOBAL 

BALANCED FOF  

- ALPHA (LUX) GLOBAL 

THEMES FOF 

 

CSC06FDIALUX0086 

     

 

Art. 2. Prezentul atestat va fi publicat în Buletinul Autorității de Supraveghere Financiară, 

forma electronică.   

VICEPREȘEDINTE, 

Gabriel GRĂDINESCU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

AUTORIZAȚIA NR. 85 / 28.05.2020 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) şi lit. d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) 

şi (3), art.7 alin. (2), art. 14 și art. 27 din Ordonanța de Urgența a Guvernului nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

în conformitate cu prevederile art. 10 alin. (5), art.14 alin. (1) și (2), art. 76 alin. (1) și 

(2), art. 275 alin. (1) și (2) și art. 282 alin. (1) din Legea nr. 126/2018 privind pieţele de 

instrumente financiare, 

în baza prevederilor art. 13 alin. (1) lit. b), art. 15 alin. (1) și art. 147 alin. (1) din 

Regulamentul nr. 5/2019 privind reglementarea unor dispoziţii referitoare la prestarea 

serviciilor şi activităţilor de investiţii conform Legii nr. 126/2018 privind pieţele de instrumente 

financiare, 

analizând cererea societății de servicii de investiții financiare MUNTENIA GLOBAL 

INVEST S.A., înregistrată la A.S.F. cu nr. RG/2282/23.01.2020, completată prin adresele nr. 

RG/5638/20.02.2020, nr. RG/11584/15.04.2020 și nr. RG/13781/06.05.2020, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 

27.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual:  

AUTORIZAȚIE 

Art. 1. Se autorizează modificarea autorizaţiei de funcţionare a societății de servicii de investiții 

financiare MUNTENIA GLOBAL INVEST S.A., cu sediul social situat în București,  

Bd. Mărășești nr. 25, et. 3, Sector 4, ca urmare a modificării obiectului de activitate, în 

conformitate cu prevederile Hotărârii A.G.E.A. nr.1/09.01.2020. 

Art. 2. Societatea de servicii de investiţii financiare MUNTENIA GLOBAL INVEST S.A. va 

putea presta următoarele:  

 

A. Servicii şi activităţi de investiţii: 

 

1. Primirea şi transmiterea de ordine privind unul sau mai multe instrumente financiare;   

2. Executarea ordinelor în numele clienţilor; 

4. Administrarea de portofolii; 



5. Consultanţă de investiţii; 

7. Plasarea de instrumente financiare fără angajament ferm. 

   

B. Servicii auxiliare: 

   

1. Păstrarea şi administrarea instrumentelor financiare în contul clienţilor, inclusiv custodia şi 

serviciile auxiliare, precum gestionarea fondurilor băneşti/garanţiilor şi excluzând furnizarea şi 

administrarea conturilor de titluri de valoare la nivelul cel mai înalt. Furnizarea şi administrarea 

conturilor de titluri de valoare la nivelul cel mai înalt reprezintă "serviciul de administrare 

centralizată" prevăzut în secţiunea A pct. 2 din anexa la Regulamentul (UE) nr. 909/2014; 

3. Consultanţa furnizată întreprinderilor în ceea ce priveşte structura capitalului, strategia 

industrială şi aspectele conexe; consultanţă şi servicii în materie de fuziuni şi de achiziţie de 

întreprinderi; 

4. Serviciile de schimb valutar în cazul în care aceste servicii sunt legate de furnizarea serviciilor 

de investiţii; 

5. Cercetarea în domeniul investiţiilor şi analiza financiară sau orice altă formă de recomandare 

generală privind tranzacţiile cu instrumente financiare; 

7. Serviciile şi activităţile de investiţii, precum şi serviciile auxiliare de tipul inclus în secţiunea 

B sau în secţiunea A din Anexa nr. 1 la Legea nr. 126/2018, privind activele-suport ale 

instrumentelor derivate incluse în secţiunea C pct. 5-7 şi 10, în cazul în care acestea sunt legate 

de furnizarea serviciilor de investiţii sau a serviciilor auxiliare. 

 

Art. 3. Prestarea serviciului menţionat la art. 2 lit. B, pct. 4 se va efectua cu respectarea 

prevederilor Ordinului MFP nr. 664/14.05.2012 privind autorizarea şi/sau înregistrarea 

entităţilor care desfăşoară activităţi de schimb valutar pe teritoriul României, altele decât cele 

care fac obiectul supravegherii Băncii Naţionale a României, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Art. 4. Societatea de servicii de investiţii financiare MUNTENIA GLOBAL INVEST S.A. 

are obligaţia de a transmite la A.S.F. copia certificatului de înregistrare menţiuni, în termen de 

maximum 5 zile de la data înregistrării la Oficiul Registrului Comerţului a modificării 

intervenite în modul de organizare şi funcţionare ca urmare a modificării obiectului de 

activitate, precizată la art. 1, dar nu mai târziu de 90 de zile de la data autorizaţiei emise de către 

ASF. 

Art. 5. Prezenta autorizație intră în vigoare la data comunicării ei către societatea de servicii de 

investiţii financiare MUNTENIA GLOBAL INVEST S.A. şi se publică în Buletinul A.S.F., 

forma electronică. 

p. PREȘEDINTE, 

PRIM-VICEPREȘEDINTE 

Elena Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

AUTORIZAȚIA NR. 88 / 28.05.2020 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) şi lit. d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) 

şi (3), art. 7 alin. (2), art. 14, art. 27 și art. 28 din Ordonanța de Urgența a Guvernului nr. 93/2012 

privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată 

cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

având în vedere prevederile art. 1, art. 2 alin. (1), art. 76 alin. (1) și (2) și art. 282 alin.(1) 

din Legea nr. 126/2018 privind piețele de instrumente financiare, 

ținând cont de prevederile art. 154 alin. (1) din Regulamentul ASF nr. 5/2019 privind 

reglementarea unor dispoziţii referitoare la prestarea serviciilor şi activităţilor de investiţii 

conform Legii nr. 126/2018 privind pieţele de instrumente financiare,  

act:404194%2068395283
act:404194%200


în conformitate cu prevederile art. 13 alin. (1) lit. a), alin. (2), alin. (3) şi alin. (5)  şi 

art.15 alin. (1) din Regulamentul C.N.V.M. nr. 32/2006 privind serviciile de investiţii 

financiare, cu modificările şi completările ulterioare, 

analizând cererea formulată de societatea de servicii de investiții financiare 

INTERDEALER CAPITAL INVEST S.A. prin adresa înregistrată la A.S.F. cu nr. 

RG/33093/12.10.2018, completată prin adresele nr. RG/36423/08.11.2018, nr. 

RG/39708/14.12.2018, nr. RG/18946/26.06.2019, nr. RG/26408/02.09.2019, nr. 

RG/36818/23.12.2019, nr. RG/9081/24.03.2020 și nr. RG/9181/25.03.2020,  

În baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 

27.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual:  

AUTORIZAȚIE 

Art. 1. Se autorizează modificarea autorizaţiei de funcţionare a societăţii de servicii de investiţii 

financiare INTERDEALER CAPITAL INVEST S.A., cu sediul social situat în Cluj - Napoca, 

str. Republicii nr. 107, et. 4, judeţul Cluj, ca urmare a majorării capitalului social de la 

3.850.000,75 lei la 5.000.000 lei, în conformitate cu Hotărârea A.G.E.A. nr. 2 din data de 

23.05.2018 şi Hotărârea CA nr. 30 din data de 21.09.2018. 

Art. 2. Societatea de servicii de investiţii financiare INTERDEALER CAPITAL INVEST 

S.A. are obligaţia de a transmite la A.S.F. copia certificatului de înregistrare menţiuni, în termen 

de maximum cinci zile de la data înregistrării la Oficiul Registrului Comerţului a modificării 

intervenite în modul de organizare şi funcţionare ca urmare a majorării capitalului social, dar 

nu mai târziu de 90 de zile de la data autorizaţiei emise de către A.S.F. 

Art. 3. Prezenta autorizație intră în vigoare la data comunicării acesteia către societatea de 

servicii de investiții financiare INTERDEALER CAPITAL INVEST S.A. și se publică în 

Buletinul ASF, forma electronica. 

p. PREȘEDINTE, 

PRIM-VICEPREȘEDINTE 

Elena Doina DASCĂLU  

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 631 / 28.05.2020 

Având în vedere următoarele: 

prevederile art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit. a), art.6 alin. (1) și alin.(3) și art.14 

din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi 

funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin 

Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,    

prevederile art. 60 lit. c) din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente 

financiare și operațiuni de piață coroborat cu art. 115 lit. b) pct. A și art. 218 din Regulamentul 

nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare și operațiuni de piață, 

hotărârea AGEA societății ROMBETON S.A. București din data de 06.08.2019 prin 

care s-a aprobat retragerea de la tranzacţionare a acțiunilor societății, publicată în Monitorul 

Oficial al României, partea a IV-a, nr. 3780/10.09.2019 şi înregistrată la ORC prin CIM 

nr.469505/12.08.2019, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 

27.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual:      

 

 

 



 

DECIZIE 

Art. 1. Se retrag de la tranzacţionarea pe sistemul multilateral de tranzacționare administrat de 

B.V.B. acţiunile emise de societatea ROMBETON S.A. București (CUI 361277) începând cu 

data de 02.06.2020. 

Art. 2. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică.   

    p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreședinte, 

      Elena  Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 634 / 28.05.2020 

Având în vedere următoarele: 

prevederile art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit. a), art.6 alin. (1) și alin.(3) și art.14 

din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi 

funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin 

Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,    

prevederile art. 60 lit. c) din Legea nr.24/2017 privind emitenții de instrumente 

financiare și operațiuni de piață coroborat cu art. 115 lit. b) pct. A și art. 218 din Regulamentul 

nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare și operațiuni de piață, 

hotărârea AGEA societății ROMBETON S.A. București din data de 06.08.2019 prin 

care s-a aprobat retragerea de la tranzacţionare a acțiunilor societății, publicată în Monitorul 

Oficial al României, partea a IV-a, nr. 3780/10.09.2019 şi înregistrată la ORC prin CIM 

nr.469505/12.08.2019, 

art. 90 alin (1) lit. c) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente 

financiare și operațiuni de piață, 

având în vedere Decizia A.S.F. nr. 631/28.05.2020 de retragere de la tranzacţionare a 

acţiunilor emise de societatea ROMBETON S.A. București, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 

27.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual:      

DECIZIE 

Art. 1. Se radiază din evidenţa A.S.F. acţiunile emise de societatea ROMBETON S.A. 

București (CUI 361277)  începând cu data de 02.06.2020. 

Art. 2. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică.   

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreședinte, 

Elena  Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 636 / 28.05.2020 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) și 

(3), art. 7 alin. (2) și art.14 din O.U.G. nr. 93/2012 privind inființarea, organizarea și 



funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări şi completări prin 

Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare,  

Având în vedere: 

hotărârea AGEA SINATEX S.A. Bucureşti din data de 28.01.2020 de majorare a 

capitalului social, publicată in Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a nr. 785/28.02.2020,  

solicitările formulate de SSIF ESTINVEST S.A., 

prevederile art. 6 alin. (1), art. 16 alin. (1) şi art. 20 din Legea nr. 24/2017 privind 

emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 

27.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se aprobă prospectul UE pentru creștere în vederea majorării capitalului social al 

societății SINATEX S.A. Bucureşti, care urmează să fie publicat pe site-urile web ale 

Intermediarului și B.V.B., cu următoarele caracteristici: 

 

-    Obiectul ofertei: maxim 300.000 acţiuni,  

-    Perioada de derulare: 02.06.2020 – 02.07.2020 

- Preţul de subscriere:  2,50 lei/actiune 

- Intermediarul ofertei: SSIF ESTINVEST S.A.  

- Locul de subscriere: conform informațiilor din prospect 

 

Art. 2. Oferta se va desfăşura cu respectarea tuturor condiţiilor din prospect. 

Art. 3. Responsabilitatea privind operaţiunile aferente ofertei publice, în conformitate cu 

prevederile prospectului şi ale reglementărilor incidente revine intermediarului ofertei, 

intermediarilor implicaţi în derularea ofertei şi ofertantului, cu luarea în considerare a 

atribuţiilor fiecăruia. 

Art. 4. Notificarea cu privire la rezultatele ofertei va fi remisă la A.S.F. însoţită de dovada 

virării cotei de 0,1% determinată pe baza subscrierilor realizate in cadrul ofertei, în conformitate 

cu prevederile Regulamentului ASF nr. 16/2014 privind veniturile Autorității de Supraveghere 

Financiară, republicat. 

Art. 5. Prezenta decizie se publică în Buletinul A.S.F. 

p. PREȘEDINTE, 

PRIM-VICEPREȘEDINTE  

Elena Doina DASCĂLU  

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 650 / 29.05.2020 

privind plângerea prealabilă formulată de SIF Transilvania SA și domnii Mihai Fercală 

și  Ștefan Szitas împotriva Deciziei A.S.F. nr. 539/27.04.2020 

 

Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F.), cu sediul în Splaiul Independenței 

nr.15, sector 5, București, cod de înregistrare fiscală 31588130,  în temeiul prevederilor art. 1 

alin. (1) și (2), art. 2 alin. (1) lit. a) și d) art. 6 alin. (1) și (3), art. 7 alin. (2) și art. 13 din O.U.G. 



nr. 93/2012 privind organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, 

aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările 

ulterioare, și în baza dispozițiilor art. 7 alin. (1) din Legea contenciosului administrativ 

nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare, 

 

a examinat plângerea prealabilă formulată de SIF Transilvania SA și domnii  

Mihai Fercală și Ștefan Szitas împotriva Deciziei A.S.F. nr. 539/27.04.2020. 

 

În urma verificărilor au rezultat următoarele: 

Prin adresa înregistrată la A.S.F. cu nr. RG/13030/29.04.2020 SIF Transilvania S.A. – 

„reprezentată legal prin dl. Mihai Fercală, Președinte executiv al directoratului și dl. Ștefan 

Szitas – în calitate de membru al directoratului”, pe de o parte, și domnii Mihai Fercală, și 

Ștefan Szitas, în calitate de persoane fizice, pe de altă parte, denumiți în continuare ”petenții”, 

au formulat plângere prealabilă împotriva Deciziei A.S.F. nr. 539/27.04.2020 solicitând, în 

temeiul Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările 

ulterioare, admiterea plângerii prealabile și, pe cale de consecință, revocarea deciziei contestate. 

 

În baza analizei efectuate de direcția de specialitate din cadrul A.S.F., cuprinse în Anexa 

la prezenta Decizie și a hotărârii adoptate în ședința Consiliului A.S.F. din data de 27.05.2020, 

 

Autoritatea de Supraveghere Financiară emitere următorul act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se respinge plângerea prealabilă formulată de domnii Mihai Fercală și Ștefan Szitas 

împotriva Deciziei ASF nr. 539/27.04.2020, pentru motivele cuprinse în Anexa care face parte 

integrantă din prezenta Decizie. 

Art. 2. Prezenta decizie intră în vigoare la data comunicării acesteia petenților. 

Art. 3. Direcția de specialitate din cadrul Autorității de Supraveghere Financiară va asigura 

comunicarea prezentei decizii. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreședinte 

Elena-Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 
 

DECIZIA NR. 653 / 29.05.2020 
 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. 

a), art. 6 alin. (1) și alin.(3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, s-au constatat următoarele fapte pentru care este responsabilă S.A.I. Certinvest S.A.: 

 

1. Având în vedere: 

a. expunerile S.A.I. Certinvest S.A. generate de politica de împrumuturi materializată prin 

emisiunile obligatare (CRT01 și CRT22), respectiv de împrumuturile acordate societății 

Certinvest Management Solutions SA în datele de 06.11.2018 și 04.01.2019; 



b. erodarea masivă a capitalurilor proprii ale societății (-71,36%), de la 6.728.238 lei în 2016 

la 1.927.128 lei în 2018; 

c. evoluția indicatorilor de profitabilitate și de rezultat, care au înregistrat valori negative pe 

parcursul anilor 2017 și 2018; 

d. faptul că începând din luna august 2019 S.A.I. Certinvest S.A. nu a reușit să mențină 

fondurile proprii echivalente cu o pătrime din valoarea cheltuielilor generale fixe aferente 

anului precedent; 

e. nivelul insuficient al măsurii adoptate de A.G.E.A. S.A.I. Certinvest S.A. în data de 

02.09.2019, de majorare a capitalului social al societății, în raport cu necesarul acesteia, 

s-a constatat faptul că, în cadrul S.A.I. Certinvest S.A. nu au fost adoptate măsurile 

corespunzătoare unui sistem de guvernanță corporativă care să asigure o administrare eficientă 

şi prudentă bazată pe principiul continuității activității, nerespectându-se astfel prevederile art. 

4 alin. (1) coroborate cu cele ale alin. (2) lit. c) și lit. d) din Regulamentul nr. 2/2016, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 51 din Regulamentul A.S.F. nr. 2/2016, 

coroborate cu cele ale art. 194 și art. 195 lit. n) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) pct. (ii) din O.U.G. nr. 32/2012, cu 

modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 7 alin. (2) și alin. (3) din O.G. 

nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare, art. 198 alin. (1) și alin. (2), art. 199 alin. 

(1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare, pentru 

această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

 

2. Activitatea de audit intern a fost inadecvată în perioada verificată, întrucât:  

a. temele propuse prin planurile anuale de audit aferente anilor 2017-2019 nu au fost 

suficiente în raport cu dinamica, complexitatea și volumul activității desfășurate de către 

S.A.I. Certinvest S.A. și nu au creat premisele evaluării şi examinării caracterului adecvat 

al sistemelor, mecanismelor de control intern şi procedurilor S.A.I. Certinvest S.A.; 

b. frecvența anuală a realizării activităților de audit nu a fost adaptată întregii arii de atribuții 

ale funcției de audit intern; 

c. majoritatea rapoartelor de audit intern întocmite pe parcursul perioadei supuse controlului 

conțin constatări regăsite anterior și în cadrul analizelor ofițerului de conformitate și 

administratorului de risc. 

Astfel, se constată faptul că auditul intern asupra activității S.A.I. nu s-a desfășurat în mod 

adecvat, nerespectându-se prevederile art. 23 alin. (2) lit. a) din O.U.G. nr. 32/2012, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 194, art. 195 lit. b) din O.U.G. nr. 

32/2012, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (ii), art. 198 alin. (1) și alin. (2), art. 

199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

 

3. În perioada controlată (11.07.2017 – 11.11.2019), Consiliul de administrație al S.A.I. 

Certinvest S.A. nu a adoptat hotărâri privind aprobarea politicii și procedurilor pentru 

identificarea, evaluarea, monitorizarea, gestionarea şi raportarea riscurilor semnificative la care 

este sau poate fi expusă entitatea reglementată, ori cu privire la apetitul şi limitele toleranței la 

risc a entităţii reglementate, nerespectându-se astfel prevederile art. 42 din Regulamentul A.S.F. 

nr. 2/2016 cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 51 din Regulamentul A.S.F. nr. 2/2016, 

coroborate cu cele ale art. 194, art. 195 lit. n) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și 

completările ulterioare. 



Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) pct. (ii), din O.U.G. nr. 32/2012, cu 

modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 7 alin. (2) și alin. (3) din O.G. 

nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare, art. 198 alin. (1) și alin. (2), art. 199 

alin.(1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare, 

pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

 

4. Modalitatea de evaluare utilizată de S.A.I. Certinvest S.A., în cadrul chestionarului de 

evaluare aferent conturilor individuale - persoane fizice în decursul perioadei controlate 

(11.07.2017 – 11.11.2019), nu a fost adecvată, nerespectându-se astfel prevederile art. 87 alin. 

(3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare, din perspectiva faptului 

că: 

a. informațiile colectate cu privire la cunoștințele și experiența clientului în materie de 

investiții sunt insuficiente pentru a determina tipul de instrumente financiare care îi sunt 

adecvate; 

b. situația financiară a clientului nu este utilizată în calcularea scoringului care determină 

încadrarea clientului într-o anumită clasă de risc; 

c. întrebările adresate, în corelare cu opțiunile de răspuns prezentate, nu sunt concludente și 

determină, cu precădere, încadrarea în categoriile de risc mediu și ridicat, după cum am 

arătat anterior. 

Constatarea a avut în vedere următoarele aspecte identificate în urma analizei chestionarului de 

evaluare utilizat pentru conturi individuale - persoane fizice: 

i. din totalul celor 16 întrebări conținute de chestionar, următoarele informații erau 

colectate, dar nu au fost luate în considerare în determinarea scoringului și implicit a 

profilului de risc: starea civilă a clientului; existența copiilor clientului, numărul și 

vârstele acestora; situația profesională a clientului: angajat, pensionar, șomer, liber 

profesionist, antreprenor, student, minor etc și situația financiară a clientului: nivelul 

veniturilor regulate anuale, nivelul veniturilor totale anuale, sursa veniturilor, activele 

deținute, valoarea activelor deținute, angajamente financiare regulate. 

ii. nu au fost preluate informații cu privire la nivelul de educație, profesia sau profesia 

anterioară relevantă a clientului (cele preluate la rubrica situația profesională a clientului 

nu corespundeau acestei cerințe), nerespectându-se prevederile art. 55 alin. (1) lit. c) din 

Regulamentul delegat (UE) 2017/565, coroborate cu cele ale art. 5 alin. (3) și alin. (4) din 

Regulamentul A.S.F. nr. 5/2019; 

iii. întrebările chestionarului nu au condus către conturarea unui profil al clientului din 

perspectiva cunoașterii și înțelegerii piețelor financiare și a produselor asociate acestora. 

De asemenea, nu au fost colectate informații referitoare la volumul și frecvența 

tranzacțiilor efectuate de client cu instrumente financiare, precum și perioada de timp în 

care acestea au fost efectuate, nerespectându-se prevederile art. 55 alin. (1) lit. b) din 

Regulamentul delegat (UE) 2017/565, coroborate cu cele ale art. 5 alin. (3) și alin. (4) din 

Regulamentul A.S.F. nr. 5/2019; 

iv. marja punctajului alocată profilului risc scăzut a fost mult mai mică în comparație cu cea 

aferentă profilelor risc mediu și risc ridicat; 

v. din modul de formulare a întrebărilor, precum și din variantele de răspuns, era foarte puțin 

probabil ca un client să ajungă să se încadreze în profilul risc scăzut. Mai mult de atât, a 

reieșit că punctajul acordat anumitor răspunsuri a fost invers proporțional cu gradul de 

risc evidențiat de respectivul răspuns. 

Astfel, rezultatul obținut nu conduce la încadrarea corectă a clientului în profilul de risc 

corespunzător, fapt care generează implicit recomandarea unor instrumente financiare care nu 

sunt adecvate profilului investițional al respectivului client, nerespectându-se astfel prevederile 

art. 54 alin. (2) din Regulamentul delegat (UE) 2017/565 al Comisiei, coroborate cu cele ale 

art. 5 alin. (3) și alin. (4) din Regulamentul A.S.F. nr. 5/2019. 



Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 150 din Regulamentul A.S.F. 

nr.5/2019 și ale art. 261 alin. (1) lit. a) pct. (xiii) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 261 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 126/2018, cu 

modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu 

amendă în cuantum de 10.000 lei. 

 

În baza prevederilor art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (ii), lit. b) pct. (ii), alin. (64) din OUG 

nr. 32/2012, coroborate cu cele ale art. 7 alin. (2) și alin. (3) din O.G. nr. 2/2001, cu modificările 

și completările ulterioare, art. 198 alin. (1) și alin. (2), art. 199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din 

O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare și art. 261 alin. (2) lit. b) din 

Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare,  

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu amendă în cuantum de 10.000 lei S.A.I. Certinvest S.A., autorizată 

prin Decizia C.N.V.M. nr. 333/30.01.2006, identificată prin CUI RO6175133, înregistrată la 

Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J40/16855/1994, cu sediul social în București, Str. 

Buzești, nr. 75-77, etaj 10, Biroul 1, sector 1.  

Art. 2. Amenda se va achita la Agenția Națională de Administrare Fiscală din raza teritorială 

unde își are domiciliul fiscal contravenientul, în termen de 15 zile de la data comunicării 

prezentei decizii. Prezenta decizie constituie titlu executoriu. O copie a dovezii achitării amenzii 

se va transmite la A.S.F. – Direcția Supraveghere și Control – Sectorul Instrumente și Investiții 

Financiare, în două zile lucrătoare de la data achitării amenzii. În cazul în care amenda nu va fi 

achitată în termenul prevăzut, se vor lua măsuri în vederea executării silite. 

Art. 3. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării. Contestația nu suspendă executarea. 

Art. 4. Prezenta decizie va fi comunicată S.A.I. Certinvest S.A. și intră în vigoare la data 

comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreşedinte, 

Elena Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 654 / 29.05.2020 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5  

lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, 

În baza prevederilor art. 16 alin. (6), art. 21 alin. (3) lit. b) și art. 1932 lit. g) din O.U.G. 

nr. 32/2012, cu modificările şi completările ulterioare, art. 212 alin. (4) din O.U.G. nr. 93/2012, 



cu modificările și completările ulterioare, art. 50 alin. (2) lit. g) din Legea nr. 74/2015, cu 

modificările și completările ulterioare și art. 23 alin. (1) lit. c) și 29 alin. (2) din Regulamentul 

A.S.F. nr. 11/2016 și art. 261 alin. (4) lit. d) din Legea nr. 126/2018, 

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se instituie în sarcina S.A.I. Certinvest S.A., înregistrată în Registrul A.S.F. cu nr. 

PJR05SAIR/400005 din 02.12.2003 și PJR07.1AFIAI/400004 din 21.12.2017, identificată prin 

CUI RO6175133, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J40/16855/1994, cu 

sediul social în București, Str. Buzești, nr. 75-77, etaj 10, Biroul 1, sector 1, obligația 

implementării măsurilor de remediere cuprinse în cadrul planului de măsuri anexat prezentei 

decizii, în termen de 90 de zile calendaristice. precum și cele de raportare în termenul prevăzut 

la pct. 7, pct. 12, pct. 13, pct. 15 și pct. 16 din anexa la prezenta decizie. 

Art. 2. Termenele stabilite la art. 1 curg de la data comunicării prezentei decizii. La momentul 

expirării termenelor stabilite, S.A.I. Certinvest S.A. va informa/raporta în mod corespunzător 

A.S.F. cu privire la stadiul implementării măsurilor dispuse. 

Art. 3. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării. Prezenta decizie este executorie, iar contestația nu suspendă executarea. 

Art. 4. Prezenta decizie va fi comunicată S.A.I. Certinvest S.A. și intră în vigoare la data 

comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-vicepreşedinte, 

Elena Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 655 / 29.05.2020 

 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5  

lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, s-a constatat următoarea faptă pentru care este responsabilă dna. Corina Elena 

Cucoli, în calitate de membru al Consiliului de administrație al S.A.I. Certinvest S.A. la 

momentul săvârșirii contravenției: 

Consiliul de administrație nu a adoptat hotărâri privind aprobarea raportului anual 2018 

al administratorului de risc, nerespectând astfel prevederile procedurilor interne cu privire la 

obligativitatea aprobării de către Consiliul de administrație a raportului anual de administrare a 

riscului. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 194 și art. 195 lit. m) din O.U.G. 

nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare. 



Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (i), art. 198 alin. (1) și alin. (2), 

art. 199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dna. Corina Elena Cucoli, în calitate de membru al 

Consiliului de administrație al S.A.I. Certinvest S.A. la momentul săvârșirii contravenției, 

autorizată prin Autorizația A.S.F. nr.28/10.04.2019. 

Art. 2. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării.  

Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dnei Corina Elena Cucoli și S.A.I. Certinvest S.A. și 

intră în vigoare la data comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreşedinte 

Elena Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 656 / 29.05.2020 

 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5  

lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, s-a constatat următoarea faptă pentru care este responsabil dl. Adrian Stanciu, în 

calitate de membru al Consiliului de administrație al S.A.I. Certinvest S.A. la momentul 

săvârșirii contravenției: 

Consiliul de administrație nu a adoptat hotărâri privind aprobarea raportului anual 2017 

al administratorului de risc, nerespectând astfel prevederile procedurilor interne cu privire la 

obligativitatea aprobării de către Consiliul de administrație a raportului anual de administrare a 

riscului. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 194 și art. 195 lit. m) din O.U.G. 

nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (i), art. 198 alin. (1) și alin. (2), 

art. 199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

 



DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dl. Adrian Stanciu în calitate de membru al Consiliului 

de administrație al S.A.I. Certinvest S.A. la momentul săvârșirii contravenției, autorizat prin 

Autorizația A.S.F. nr. 166/03.07.2014. 

Art. 2. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării. 

Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dlui Adrian Stanciu și S.A.I. Certinvest S.A. și intră 

în vigoare la data comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreşedinte, 

Elena Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 657 / 29.05.2020 

 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 

 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, s-a constatat următoarea faptă pentru care este responsabil dl. Dragoș Cabat, în 

calitate de Președinte al Consiliului de administrație al S.A.I. Certinvest S.A.: 

Consiliul de administrație nu a adoptat hotărâri privind aprobarea rapoartelor anuale 

2017 și 2018 ale administratorului de risc, nerespectând astfel prevederile procedurilor interne 

cu privire la obligativitatea aprobării de către Consiliul de administrație a raportului anual de 

administrare a riscului. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 194 și art. 195 lit. m) din O.U.G. 

nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (i), art. 198 alin. (1) și alin. (2), 

art. 199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dl. Dragoș Cabat în calitate de Președinte al Consiliului 

de administrație al S.A.I. Certinvest S.A., autorizat prin Autorizația A.S.F. nr. 166/03.07.2014 

și nr. 242/10.10.2018. 

Art. 2. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării.  



Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dlui Dragoș Cabat și S.A.I. Certinvest S.A. și intră în 

vigoare la data comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreşedinte, 

Elena Doina DASCĂLU 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 

DECIZIA NR. 658 / 29.05.2020 
 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5  

lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, s-a constatat următoarea faptă pentru care este responsabil dl. Radu Viorel Buzea în 

calitate de Director general adjunct al S.A.I. Certinvest S.A.: 

Comitetul de investiții și Directorii împuterniciți cu conducerea efectivă nu au transmis 

Consiliului de administrație, în perioada verificată (11.07.2017 – 11.11.2019), rapoarte cu 

privire la activitatea lor, nerespectându-se astfel prevederile capitolului III din Reglementările 

și procedurile interne ale S.A.I. Certinvest S.A.  

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 194 și art. 195 lit. m) din O.U.G. 

nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (i), art. 198 alin. (1) și alin. (2), 

art. 199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate,  

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dl. Radu Viorel Buzea, în calitate de Director general 

adjunct al S.A.I. Certinvest S.A., autorizat prin Autorizația A.S.F. nr. 167/03.07.2014. 

Art. 2. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării.  

Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dlui Radu Viorel Buzea și S.A.I. Certinvest S.A. și 

intră în vigoare la data comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreşedinte, 

Elena Doina DASCĂLU 

 

 

 

 

 

 



 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 
 

DECIZIA NR. 659 / 29.05.2020 

 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5  

lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin. (2), art. 14  și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

 

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.A.I. Certinvest S.A., în baza planului 

de control pe anul 2019, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 

verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile societății la procesul verbal 

de control, s-a constatat următoarea faptă pentru care este responsabil dl. Ion-Horia Gustă, în 

calitate de Director general al S.A.I. Certinvest S.A.: 

 

Comitetul de investiții și Directorii împuterniciți cu conducerea efectivă nu au transmis 

Consiliului de administrație, în perioada verificată (11.07.2017 – 11.11.2019), rapoarte cu 

privire la activitatea lor, nerespectându-se astfel prevederile capitolului III din Reglementările 

și procedurile interne ale S.A.I. Certinvest S.A.  

 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 194 și art. 195 lit. m) din O.U.G. 

nr. 32/2012, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 196 alin. (1) lit. a) pct. (i), art. 198 alin. (1) și alin. (2), 

art. 199 alin. (1) și art. 200 alin. (1) din O.U.G. nr. 32/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu avertisment. 

 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 

 

În ședința din data de 13.05.2020, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a 

decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dl. Ion-Horia Gustă, în calitate de Director General al 

S.A.I. Certinvest S.A., autorizat prin Autorizația A.S.F. nr. 167/03.07.2014. 

Art. 2. Cu drept de contestație, în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 

comunicării.  

Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dlui Ion-Horia Gustă și S.A.I. Certinvest S.A. și intră 

în vigoare la data comunicării ei părții vizate. 

p. PREȘEDINTE, 

Prim-Vicepreşedinte, 

Elena Doina DASCĂLU 

 


